



ZDRAVNIŠKA ZBORNICA SLOVENIJE
MEDICAL CHAMBER OF SLOVENIA

Dunajska cesta 162, 1000 Ljubljana

✉ gp.zzs@zgs-mcs.si

📞 +386 (0) 1 30 72 100

Spoštovana kandidatka, spoštovani kandidat,

v prilogi vam pošiljamo vabilo na narok za ustno obravnavo v zadevi prijave na prvi javni razpis specializacij za leto 2021. Ker gre za dogodek, pri katerem moramo upoštevati navodila NIJZ v zvezi s preprečevanjem širjenja korona virusa, vam v nadaljevanju podajamo nekaj pojasnil in napotkov.

Naprošamo vas da:

- se **izbirnega postopka udeležite le, v kolikor ste popolnoma zdravi** in nimate nobenih simptomov, značilnih za bolezen COVID-19.
- na **narok pridete največ 10 minut pred terminom**, na katerega ste vabljeni.
- ves čas postopka **nosite zaščitno masko (prinesite s seboj)** in **si razkužujete roke**.
- s seboj **prinesete svoje pisalo**, s katerim boste podpisali zapisnik izbirne komisije.

Izbirna komisija najprej z vsemi prijavljenimi kandidati opravi osebni razgovor in vam na podlagi le-tega dodeli točke. Pred razgovorom komisija vpogleda le v vaš življenjepis in mnenja mentorjev brez dodeljenih točk, kar služi čim večji objektivnosti komisije pri ocenjevanju kandidatov. Z ostalimi neobveznimi dokazili (povprečna ocena, točkovana mnenja in dosežki), komisija pred razgovorom ni seznanjena.

Ko bo komisija z vsemi prijavljenimi kandidati opravila osebni razgovor, bo pregledala še vsa ostala dokazila, ki ste jih priložili vlogi in jih ovrednotila. Nato se boste z zapisnikom seznanili, izvedeli končno število dodeljenih točk in po potrebi lahko nanj dali pripombe. V postopkih, kjer je prijavljeno veliko število kandidatov, bo to lahko trajalo kar nekaj časa, zato vas prosimo za razumevanje in strpnost.

Le s spoštovanjem teh navodil in splošno sprejetih samozaščitnih ukrepov za preprečevanje in omejevanje širjenja novega korona virusa bomo lahko zagotovili nemoteno izvedbo vseh izbirnih postopkov za kandidate, prijavljene na letošnje razpise specializacij.

Lepo vas pozdravljamo!

Oddelek za specializacije